

## **В Горно-Алтайске возбуждено уголовное дело о применении насилия в отношении полицейского**



Следователями следственного отдела по г. Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По предварительным данным, поздним вечером 13 февраля 2024 года в республиканской столице мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в помещении городского отдела полиции применил насилие в отношении сотрудника дежурной части, нанеся последнему удар в область головы. Однако благодаря грамотным действиям сотрудника полиции и прибывших к месту происшествия полицейских противоправное поведение злоумышленника было пресечено.

---

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

25 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1862833>